

Munkahelyi képzés a Gloster Kft. versenyképességének javítása érdekében

Kedvezményezett neve, címe: GLOSTER Zöldség - Gyümölcs Feldolgozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
4326 Máriapócs, Pócsi sarok

Projekt címe: Munkahelyi képzés a Gloster Kft. versenyképességének javítása érdekében

Szerződött támogatás összege: 18 390 976 Ft

A támogatás mértéke: 100,00 %

A projekt tartalma:

Cégünk versenyképességének alapvető feltétele, hogy naprakész tudással bíró munkaerő álljon rendelkezésünkre ezáltal a munkavégzés hatékony legyen. A szakképzés rendszere nem tudja biztosítani számunkra a kellő mennyiségű szakembert ezért munkavállalóinkat saját magunk képezzük, mely munkavállalóink és a saját érdekeinket is szolgálja. A jelenlegi állandó létszám elegendő a feladatok ellátására, de az az innovatív termékfejlesztések, a technológiai fejlesztések és a multik által megkövetelt termékbiztonság és minőség, a növekvő termelési volumen egyre modernebb tudást vár el munkavállalóiktól.

Projektünk keretében az automatizált termelésben a meglévő állományt képeztük, hogy a munkavégzés hatékonyabb legyen, a rendelkezésre álló kevesebb idénymunkással is biztosítva legyen a termelés a főszezonban.

Cégünk fejlesztett tevékenysége: TEÁOR 1039'08 Egyéb gyümölcs-, zöldségfeldolgozás, - tartósítás, valamennyi adminisztratív és fizikai munkavállaló kompetenciáinak fejlesztése is ezen tevékenységünk hatékonyságához kapcsolódott.

Projektünk megvalósítása során Első lépések a digitális világba - IKER 1. szintű képzést, Önállóan használok az informatikai eszközt - IKER 2. szintű képzést, Hatékony üzleti kommunikáció képzést, Munkavédelmi elméleti és gyakorlati ismeretek képzést, Targoncavezetői képzést valósítottunk meg 25 fő saját munkavállaló számára, ebből hátrányos helyzetű 10 fő volt.

Projektünk megvalósításával teljesült kitűzött célunk, így alkalmazottaink foglalkoztathatóságának és munkahelyi készségeinek javítása révén növekedett cégünk versenyképessége. Dolgozók tudása, rugalmassága, hatékonysága és képzéselérési aránya jelentősen javult.

A projekt befejezési dátuma: 2019.05.31.

A projekt azonosító száma: GINOP-6.1.6-17-2018-00692



SZÉCHENYI 2020

KÖSZÖNÜNK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

GLOSTER ZÖLDSÉG - GYÜMÖLCS FELDOLGOZÓ ÉS KERESKEDELMI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG
MUNKAHELYI KÉPZÉS A GLOSTER KFT. VERSENYKÉPESSÉGÉNEK JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
18,39 MILLIÓ FORINT

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Szociális Alap

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-6.1.6-17-2018-00692